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Incredibil! Bill
Clinton îi cere
scuze Monicăi

Lewinsky
Pare că ecourile scandalului sexual care

a cutremurat Casa Albă şi care i-a avut ca
protagonişti pe Bill Clinton şi pe Monica
Lewinsky, nu se vor termina niciodată. Luni,
fostul preşedinte american Bill Clinton a
încercat să clarifice declaraţiile făcute într-un
interviu anterior cu privire la scandalul Monica
Lewinsky şi mişcarea #MeToo, prin care şi-a
atras critici virulente, transmite marţi dpa. 

Bill Clinton a afirmat că i-a prezentat
scuze fostei stagiare la Casa Albă cu care a
avut o relaţie sexuală care a condus la
procedura de suspendare a sa în 1998. Într-
un interviu acordat puţin mai devreme postului
NBC News, fostul preşedinte declarase că nu
a vorbit niciodată cu Monica Lewinsky. „Am
spus atunci, o spun acum. Mi-am cerut scuze
faţă de familia mea, faţă de Monica Lewinsky
şi familia ei şi faţă de poporul american
înaintea unei comisii de miniştri la Casa Albă,
despre care s-a relatat pe larg”, a spus
Clinton, cu ocazia unui turneu de promovare a
cărţii sale, la New York.

Fostul preşedinte a mai afirmat că sprijină
mişcarea #MeToo, despre care a spus că este
mult întârziată, şi că a „încercat să o sprijine
prin deciziile şi politicile pe care le-am
propus”. 

Întrebat anterior în interviul pentru NBC
dacă îi datorează scuze Monicăi Lewinsky,
Clinton a răspuns: „Nu. Nu am vorbit niciodată
cu ea. Dar am spus public nu doar o dată că
îmi pare rău. Este foarte diferit. Scuzele au
fost publice”. 

Într-un interviu acordat în martie pentru
revista Vanity Fair, Monica Lewinsky, acum în
vârstă de 44 de ani, a afirmat că a reevaluat,
în lumina mişcării #MeToo, relaţia avută cu Bill
Clinton, pe care o consideră „un abuz de
putere mizerabil”. La momentul respectiv,
tânăra stagiară avea 22 de ani, iar
preşedintele cu 27 de ani mai mult. Bill Clinton
îşi promovează în prezent thriller-ul politic
scris în colaborare cu James Patterson. 

Sună cunoscut?

Scandal teribil în Franţa!
Secretarul lui Macron, acuzat de

afaceri cu statul

Pe bune?

Parchetul Naţional francez
Financiar (PNF) a anunţat luni o
anchetă cu privire la un conflict de
interese, după ce Asociaţia Anticor a
depus o plângere în care acuză mâna
dreaptă a preşedintelui Emmanuel
Macron de favorizarea unui armator
privat aflat în negocieri cu statul şi cu
care are legături strânse, relatează
AFP, scrie news.ro. 

Palatul Elysée a reacţionat
afirmând că secretarul său general
Alexis Kohler „a luat notă” de
plângerea depusă împotriva sa de
asociaţia anticorupţie, care se
bazează pe ”suspiciuni total nefondate
aruncate asupra sa, evident din cauza
funcţiei sale”. Anticor denunţă, în
această plângere cu privire la
”interese ilegal” şi ”trafic de influenţă”
trimisă vineri PNF, legături de familie şi
profesionale strânse între numărul doi
de la Elysée şi armatorul italo-elveţian
MSC, un important client al STX

France, şantierele navale de la Saint-
Nazaire.

Armatorul, care dă comenzi
importante şantierului, căruia i-a fost
în anumiţi ani singurul client, a jucat
un rol esenţial în negocieri cu privire la
viitorul şantierului, purtate cu statul
francez. Fără să aştepte ca această
plângere să fie dezvăluită luni de RTL
şi Le Monde, PNF a lansat investigaţii.
Parchetul a anunţat luni că a deschis o
anchetă ”în urma publicării mai multor
articole de presă”, iniţiate de
Mediapart la începutul lui mai.

Încredinţată Brigăzii de reprimare
a delincvenţei economice, ea vizează
”să verifice dacă regulile cu privire la
disponibilitatea agenţilor publici au fost
respectate”, anunţă PNF într-un
comunicat. 

În plângerea sa, consultată de
AFP, Anticor îi reproşează lui Kohler
că a făcut parte, ca reprezentant al
statului, din Consiliul de Administraţie

al STX France începând din 2010,
deşi ”nu putea să ignore că exista un
conflict de interese”, armatorul MSC
fiind înfiinţat şi condus de verii mamei
sale. 

Anticor aminteşte de asemenea
că acest funcţionar de rang înalt, în
vârstă de patruzeci de ani, a vrut în
două rânduri să se alăture armatorului,
după ce a fost director de cabinet la
Ministerul Economiei, din 2012 în
2014, când postul era ocupat de
Pierre Moscovici şi din 2014 în 2016,
când i-a succedat Emmanuel Macron.
Prima oară, în aprilie 2014, Comisia
de deontologie, instanţa însărcinată cu
controlul plecării agenţilor publici în
sectorul privat, s-a opus cererii sale.

Însă, în august 2016, când
Emmanuel Macron a plecat de la
Bercy, Alexis Kohler a obţinut până la
urmă unda verde a Comisiei şi a intrat
la MSC Croisières ca director
financiar.

Naţiunile Unite au cerut marţi
Statelor Unite să pună capăt
reţinerii familiilor de migranţi fără
forme legale şi separării copiilor la
graniţa de sud, declarând că
aceste acţiuni contravin legii,
informează Reuters, preia
Agerpres. “Statele Unite trebuie să
oprească imediat această practică
de a separa familii şi să pună
capăt criminalizării a ceea ce ar
trebui să fie cel mult o infracţiune
administrativă - aceea de intrare
sau şedere ilegală în SUA”, a
declarat purtătoarea de cuvânt a

ONU pentru drepturile omului,
Ravina Shamdasani, într-un
briefing la Geneva. Cei mai
mulţi care trec frontiera de sud
a Statelor Unite sunt din
Guatemala, Honduras şi El
Salvador, unde violenţa
scăpată de sub control le-ar da
dreptul la protecţie
internaţională, a notat la rândul
său purtătorul de cuvânt al
agenţiei ONU pentru refugiaţi,
William Spindler, adăugând că
“detenţia ar trebui să fie ultima
soluţie”.

ONU protestează: SUA trebuie să pună capăt
abuzurilor împotriva migranţilor! 

Mariano Rajoy
îşi dă demisia
din fruntea PP

Fostul şef al guvernului spaniol,
Mariano Rajoy, a anunţat marţi
convocarea unui congres extraordinar al
Partidului Popular (PP, centru-dreapta) în
cadrul căruia va renunţa la şefia acestei
formaţiuni, informează EFE. „Este cel mai
bine pentru PP, pentru mine şi pentru
Spania”, a declarat Rajoy în prezenţa
conducerii partidului, după ce vinerea
trecută a fost înlăturat din fruntea
guvernului după o moţiune de cenzură
depusă în legislativ şi câştigată de
socialistul Pedro Sánchez, devenit între
timp şef al executivului de la Madrid. Rajoy
a prezidat PP începând din 2004 şi a fost
şef al guvernului spaniol din decembrie
2011 şi până la 1 iunie 2018.


